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Ata da tricentésima quadragésima sexta reunião do Conselho Municipal de 

Educação de Boa Vista- Roraima  
   

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às nove horas e quarenta minutos, 

na Sala de Sessão do Conselho Pleno Professora Ana Sandra Nascimento Queiroz do 

Conselho Municipal de Educação de Boa Vista situada no prédio da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, localizada na Avenida Via das Flores, número hum mil seiscentos e 

noventa e seis na cidade de Boa Vista, reuniram-se os conselheiros Ismayl Cortez, José 

Anízio, Josélia Mendes, Maria do Carmo, Lena Otília, Angelita Nobrega, Renato Franklin, 

Susanmara Queiroz e Tailândia Duarte. O Presidente do Conselho Ismayl Cortez agradeceu a 

presença de todos e iniciou a sessão verificando a existência de quórum. Confirmado o 

quórum, o presidente deu posse à nova conselheira Tailândia Duarte de Moraes representante 

do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Boa Vista – SITRAM. Falou a nova 

conselheira quanto aos desafios que ela enfrentará e disse que o conselho trabalha de acordo 

com a legislação. Disse ainda que aguardará a permaneça da referida conselheira, haja vista, 

que as desistências é muito grande no tocante a representatividade do Sindicato. Em seguida, 

o presidente designou a conselheira Lena Otília presidente da Comissão de Educação Infantil, 

a relatoria do Processo de número um de dois mil e quinze referente ao Credenciamento e 

Autorização de Funcionamento do Centro Educacional Flor do Saber. O presidente designou a 

relatoria do processo de número dois de dois mil e quinze, que trata do Recredenciamento e 

Reconhecimento de Funcionamento e mudança de nomenclatura da Creche e Pré-Escolar 

Evangélica Cantinho de Cristo para Instituto Educacional Evangélico Cantinho de Cristo a 

conselheira Maria do Carmo. Em seguida, o presidente determinou que a partir desta sessão, 

todo processo de credenciamento e/ou recredenciamento de escolas públicas e/ou  privadas 

que estiverem com algum problema, deverá ser baixado em diligência, pois de acordo com o 

presidente o mesmo recebe reclamações por parte dos gestores e da Secretária de Educação 

quanto à morosidade da aprovação dos pareceres. A conselheira Josélia informou que já havia 

sido convocada pela Secretária de Educação Senhora Lucivane, para prestar esclarecimentos 

quanto à morosidade da aprovação dos pareceres. A mesma informou à Secretária de 

Educação, que a demora na aprovação é devido ao não atendimento por parte dos gestores das 

escolas interessadas, quanto aos requisitos exigidos para tal fim.  A conselheira Susanmara 

informou que o desconhecimento quanto à legislação e resoluções para atendimento dos 

requisitos mínimos para aprovação do parecer é grande. Em seguida, o presidente solicitou a 

conselheira Susanmara Queiroz a socialização do processo de número dez de dois mil e 

quatorze, referente ao Recredenciamento e Reconhecimento de Funcionamento da Escola 

Evangélica Philadelphia, que depois de lida e analisada por todos os conselheiros presentes, 

fora aprovada sob o parecer de número um de dois mil e quinze. Dando continuidade, o 

presidente franqueou a palavra aos conselheiros. O conselheiro José Anízio, falou da 

importância do pagamento de jetons, para custeamento das atividades dos conselheiros. O 

presidente prometeu falar com a Secretária de Educação a senhora Lucivane quanto ao 

referido assunto. A conselheira Josélia Mendes solicitou ao presidente que o mesmo 

repassasse uma prévia das viagens a eventos do ano, no qual a mesma comprometeu-se a 

elaborar um calendário de viajens para distribuição aos demais conselheiros, com o objetivo 

de que todos venham se programar. O presidente comprometeu-se a repassar os eventos 

programados. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e dezessete minutos, deu-se por 

encerrada a reunião.  Eu, Paulo Vanisson, Secretário Geral do Conselho lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, será assinada por mim juntamente com os demais presentes.  
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